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どの国でも、人々は「核兵器禁止条約」を求めている
図説 世界の世論調査結果

「すべての核兵器を廃棄するとした
国際合意に、あなたは賛成しますか?
それとも反対しますか?」
　
　「WorldPublicOpinion.org」 が08年12月9日
に発表した世論調査で、世界21か国の圧倒的多
数の人々が、「核兵器禁止条約」の実現に向け、
国際社会が具体的な合意に至るよう求めている
ことが明らかになった。上記の設問に対し、世
界21か国のうち20か国で、「強く賛成」「いくら
か賛成」（以下、あわせて「賛成」）のいずれか
の回答が過半数を超えた。5つの核兵器国でも、
「賛成」の回答は、フランス（86%）、中国（83%）、
英国（81%）、米国（77%）、ロシア（69%）と
多数を占めている。21か国の「賛成」平均は
76%（50%が「強く賛成」）である。この調査結
果は、「グローバル・ゼロ」キャンペーンでも引
用された。
　さらに、カナダのサイモンズ財団が行った07
年の調査では、米、英、仏、イスラエルを含む6
か国の圧倒的多数の人々が、「核兵器は世界をよ
り危険な場所にしている」と考えていることが
示されている。
　21か国の調査には日本が含まれていないが、
02年に朝日新聞などが行った世論調査で、「すべ
ての国家はあらゆる核兵器を禁止する条約に署
名すべきである」との意見に対し、「強く同意」「い
くらか同意」と回答した人々は97%にのぼって
いる。
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21か国調査結果
76%が核兵器廃絶の
国際合意を支持
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Ｑ	核兵器は世界をより安全な場所にしていると思いますか？　それともより危険な場所に
	 していると思いますか？

英国 フランス イタリア ドイツ 米国 イスラエル

安全な場所にしている 18.2% 11.6% 6.9% 4.9% 10.2% 6.7%

危険な場所にしている 73.4% 76.9% 90.4% 91.9% 79.3% 87.3%

わからない 8.4% 11.5% 2.7% 3.2% 10.5% 6.0%
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◎出典と注釈
※WorldPublicOpinion.orgは、メ
リーランド大学の「国際政策に関
する姿勢」プログラム（PIPA）を
中心とする、各国調査機関の共同
研究プロジェクトである。今回の
調査は、08年1月10日から8月29
日にかけて実施された。21か国
19,142人からの回答に基づく。調
査方法等の詳細は次のURLを参照。
www.worldpublicopinion.org/pipa/
pdf/dec08/WSI_NucElim_Dec08_
quaire.pdf
　

※サイモンズ財団の世論調査（右
上の表）は、07年7月26日～29日の
期間において、米、英、仏、独、伊、イ
スラエルの6か国、各1000人ずつ
を対象に行われた。結果の抜粋が
右上の表。詳細は次のURLを参照。
www.angusreidstrategies.com/
uploads/pages/pdfs/Simons%20
Report.pdf
　

※日本を含む世論調査は、カナダ
のブリティッシュ・コロンビア大
学付属のリュー国際問題研究セン
ターと朝日新聞の協力により、02
年2月から3月にかけて、日、米、ロ、
英、仏、独、韓、印、カナダ、ブラジル、
南アフリカの10か国で行われた。
（02年5月17日、朝日新聞）

強く賛成
50％

いくらか賛成
26％

わからない、無回答
9％

いくらか反対
9％

強く反対
9％

設問と回答の世界平均（凡例を兼ねる）
＜設問＞すべての核兵器を廃棄するとした
国際合意について考えてみてください。す
べての核兵器保有国は、行動予定表にした
がい、保有核兵器を全廃することが求めら
れます。そのほかの国々は、核兵器の開発
を禁じられます。あなたの住む国を含め、
すべての国家は、この合意をきちんと遵守
しているかどうか、国際的な監視のもとに
置かれます。あなたは、このような合意に
賛成しますか?それとも反対しますか?

強く同意
77％

いくらか同意
20％

＜設問＞あなたは、「すべての
国家は、あらゆる核兵器を禁
止する条約に署名するべき
だ」という意見に同意します
か、しませんか。

※原注：東エルサレムとガ
ザ地区を含むヨルダン川
西岸地区。
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